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محل تلاقـي   Oكنند. نقطه  مي قطع Qو  Pدر دو ضلع مثلث را  AMCو  AMBاست. نيمسازهاي دو زاويه  BCوسط  Mنقطه  ABCدر مثلث  - 2
AM  وPQ است. اگرPQ  BCو 4    كدام است؟ برابر OM، طول 6
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ADدانيم مي ABCDضلعي چهاردر  - 3 BC ضلع . وسط دوAB  وCD دو قطر وسط و AC  وBD، هاي كدام چهارضلعي است؟ رأس  

  الاضلاع ) متوازي4  لوزي) 3  ) مربع2  ) مستطيل1

وجـود داشـته باشـد،     dو متقاطع با خط  P، موازي با صفحه Oشمار خط گذرنده بر نقطه  بي اند. اگر مفروض Pدر خارج صفحه  Oو نقطه  dخط  - 4
  گاه: آن
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2گذرد. اگر مساحت مقطع ايجاد شده اي مطابق شكل از انتهاي سه يال گذرنده از يك رأس مي صفحه - 5 هاي ايـن   از وجه باشد، مساحت يكي 3
  مكعب كدام است؟
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اگر كمان .از دايره برابرند ABبا وتر  ACمماس رو،  در شكل روبه - 6
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DMB يةدرجه باشد زاو 216برابر C چند درجه است؟   
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  دام است؟ك 4ضلعي منتظم محاط در دايره است به شعاع  12مساحت  - 7
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Tاز وسط پاره خط A محل تماس دو دايره باشد. فاصله Aمماس خارج هستند. اگر  12و  3هاي  دو دايره به شعاع - 8 T1 Tكدام است؟ ( 2 T1 مماس 2
   )ك خارجي استمشتر
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A∝الساقين با زاويه رأس اند. براي رسم مثلث متساوي مفروض ها خارج آن Aو نقطه  و دو خط - 9  120  كه دو سر قاعده آن روي هر يك از
  رود؟ ديل به كار ميدو خط مفروض است، كدام تب

  ) انتقال4  ) بازتاب3  ) دوران2  ) تجانس1

bواحد مربع است. اگر 64برابر  ABCمساحت مثلث  -10  cو 16    كدام است؟ a، اندازه ضلع متوسط 10
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Cهاي قطر اصلي ماتريس ، مجموع درايه
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AC، در تساوي I B 2 سطر اول ماتريس ،C كدام است؟  
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3ماتريس Aاگر  -13 |و 3 A | |گاه دترمينان ماتريس آن 3 A | A كدام است؟  
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)اي گذرا بر نقطه دايره -14 , )2   تواند باشد؟ بر هر دو محور مختصات مماس است. شعاع آن كدام مي 1
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xسهميدر  - 15 x y   2
2 4 5 ο فاصله كانون تا مبدأ مختصات چقدر است؟  
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هـاي بيضـي    كانون Fو Fكند. اگر  قطع مي Mواحد، بيضي را در نقطه  4مركز با بيضي و شعاع  اي هم واحد، دايره 6و  10در يك بيضي به اقطار  -16

MFباشد، حاصل MF چقدر است؟  
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  كدام است؟  Bو  Aند. كمترين فاصله دو نقطه قرار دار 
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  كدام است؟ 88بر  aمانده تقسيم  است. باقي 3و  5ترتيب  به 11و  8بر دو عدد  aمانده تقسيم  باقي - 18
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|اگر nازاي بعضي از مقادير به -19 n 7 |و 2 n 3 و 1   ، كدام است؟nترين عدد سه رقمي  باشد، مجموع ارقام كوچك1
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xمعادله سياله - 20 y 7 11  ه جواب دارد؟در مجموعه اعداد طبيعي چند دست 800
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a95اگر عدد -21
 كدام است؟ aرقمي  ترين عدد دو پذير باشد، بزرگ بخش 17بر  41
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xمعادله - 22 x x x   1 2 3 4   چند دسته جواب طبيعي دارد؟ 17
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Aهاي نقطه - 23
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لغزند. كمترين اندازه خط  ها ميxروي محور  N ها و نقطهyروي محور  Mاند، نقطه  در صفحه محورهاي مختصات مفروض 

  دام است؟ك AMNBشكسته 
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  ؟نيستمتعامد  لاتين  مربعكدام گزينه با  - 24
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